

# СТЕФКАРУСКРАН

Мобильный кран / Mobilkran / Mobile crane

**SENNEBOGEN 613 M**

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2012**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **100 h.**



**Полный привод и поворот всех колес / All-wheel-steering and all-wheel drive**

Макс. грузоподъемность / Max. Tragkraft / Max. Capacity: **16 т/т.** при радиусе **3 м.**

Грузоподъемность при макс. вылете стрелы / Tragkraft bei max. Ausladung: **2,1 тонны.**

Двигатель / Motor / Engine: **Deutz TCD 2012 L42V (91 kW / 124 PS) Euro3A / Tier3**

Колёсная формула / Antrieb / Drive: **4 x 4 \*\*\* Автошины / Reifen / Tyres: 10.00 – 20**

Макс. скорость / Max. Geschwindigkeit / Max. Speed: **20 km/h.**

Пробег / Kilometerstand / Mileage: approx: **10 km.**

**Габаритные размеры / Abmessungen / Dimension::**

Длина шасси / Unterwagenlänge / Undercarriage length: **4.784 mm.**

Транспортировочная длина / Transportlänge / Transport length: **8.913 mm.**

Транспортировочная ширина крана / Transportbreite / Transport width: **2.550 mm.**

Транспортировочная высота / Transporthöhe / Transport height: **3.140 mm.**

Эксплуатационная масса / Gesamtgewicht Operational weight: **19.300 kg.**

**Технические данные / Technische Daten / Technical specification:**

Телескопическая 3-х секционная стрела / Ausleger / Main boom: **7,5 - 18,8 m.**

Складывающийся удлинительный гусёк / Auslegerverlängerung / Swing-a way jib: **5 m.**

Максимальный вылет стрелы / Max. Auslegerlänge / Max. Lifting: **23,8 m.**

Крюковая подвеска / Hakenflasche / Hook block **10 t.**

Грузовой крюк / Lasthaken / Single hook: **4 t.**

**Комплектация / Ausstattung / Options:**

Комфортабельная, гидравлически поднимаемая на **2,7 метра** и наклоняемая комфортабельная кабина с усиленным кондиционером и фильтрами воздуха; радио-CD; противосолнечная защита; габаритные огни; дистанционное управление для управления работой крана и рабочей платформой; регистратор параметров; электронный ограничитель грузоподъемности; электро-насос для дозаправки; инструкция по эксплуатации на русском языке; огнетушитель; Подготовка для установки вилочного погрузчика; Подготовка для установки рабочей платформы.

Период поставки / Lieferzeit / Delivery: **немедленно / sofort / prompt!**

Цена / Preis / Price: **договорная / to be agreed - EUR FAS Port Germany.**

**Мы можем обеспечить** поставку также и на условиях **CIF Санкт-Петербург,** или **DDP,** т.е. с таможенной очисткой и доставкой до места назначения!

**Мобильный кран / Mobilkran / Mobile crane SENNEBOGEN 613 M**

**Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2012**

**Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 100 h.**

